


ОУ „ОТЕЦ ПАИСИЙ“

ЗА ПРЕДОТВРЯВАНЕ, НАМАЛЯВАНЕ, ОГРАНИЧАВАНЕ И КОНТРОЛ НА НОВОВЪЗНИКНАЛ РИСК ОТ КОНТАКТ И РАЗПРОСТРАНЕНИЕ НА КОРОНАВИРУС COVID-19 В ОУ „ОТЕЦ ПАИСИЙ“

Планирани мерки за контрол на риска	Срок	Отговорно лице	Изпълнено <input checked="" type="checkbox"/>
<p>Ограничаване достъпа на посетители със Забранителен знак „Достъпът на външни (неупълномощени) лица забранен“.</p> 	<p>Постоянен До прекратяване на извънредно положение</p>	<p>Директор</p>	
<p>Провеждане на извънреден инструктаж, на всички работещи в ОУ „ОТЕЦ ПАИСИЙ“, за основните защитни мерки срещу новия коронавирус COVID-19.</p>	<p>31.03.2020</p>	<p>Директор</p>	
<p>Утвърждаване на инструкции за измиване на ръцете и правилното използване на лични и колективни предпазни средства.</p>	<p>31.03.2020 и постоянен</p>	<p>Директор</p>	
<p>Погрижете се уязвимите групи заети лица да бъдат задължително обхванати от мерките за превенция срещу разпространението на COVID-19. С увеличаването на възрастта нараства и рискът от по-тежко прекарване на заболяването. В тази връзка по-възрастните работещи са по-застрашени, както и тези с отслабена имунна система, с диабет, сърдечно-съдови, хронични респираторни и белодробни заболявания, хипертония и терапии, които отслабват имунната система.</p>	<p>постоянен</p>	<p>Директор</p>	
<p>Да се определи ред за почистване и дезинфекция на работните места и санитарните възли.</p>	<p>31.03.2020 и постоянен</p>	<p>Директор</p>	

Инструктиране/запознаване на външни лица, идващи с основателна причина, на територията на дружеството с правилата и изискванията за недопускане заразяване с COVID-19.	31.03.2020 и постоянен	Директор	
Да не се допускат лица, служители на дружеството или външни, които имат симптоми на заразяване с COVID-19 - суха кашлица, треска с температура, затруднено дишане, мускулни болки и отпадналост.	31.03.2020 и постоянен	Директор	
Периодично проветряване на работните помещения най-вече след дезинфекция.	Постоянен	Директор	
Измиването на подовите на работните помещения и коридорите с дезинфекциращ разтвор (дезинфектанта, описана на етиката, да е вписано вирусцидно действие или частично вирусцидно (вируси с обвивка) действие. Дезинфектанта да бъде от групата на хлорни, алдехидни, алкохолни, йодни, и/или четвъртични-амониеви съединения.	Ежедневно	Директор	
Осигуряване на контейнери за съхранение на използваните личните предпазни средства и използваните хигиенни материали.	31.03.2020 и постоянен	Директор	
Да се ограничат посещения в други институции (НАП, НОИ, банки и др.), като се използват възможностите за електронни услуги.	постоянно	Директор	
Оперативки и работни срещи да се провеждат чрез теле - или видеовръзка.	постоянно	Директор	
Забрана за пътуване и командировки в страната. При неотложно пътуване - инструктаж на лицето, дезинфекция на автомобила, подsigуряване на ЛПС - маски и ръкавици, подsigуряване на дезинфектант.	постоянно	Директор	

Утвърдил: _____
30.03.2020 НЕЛИ НАЙДЕНОВА